Subject: FW: Objednavka 7720430527 Johnson Controls Building Solutions, spol. s.r.o.
From: @jci.com>

Sent: pondéli 27. ¢ervence 2020 10:40

To: @hilase.cz>

Cc @hilase.cz>
Subject: RE: Objednavka 7720430527 Johnson Controls Building Solutions, spol. s.r.o.

Doty e, I

dékuji Vam a potvrzuji prijeti objednavky. Ohledné mozného terminu realizace Vas budou informovat kolegové.

S pozdravem a pfanim hezkého dne

Inside Sales Engineer
Building Technologies & Solutions
Johnson Controls

+420 730 176 329

I . con
WWW.|O nsoncontrols.com

Twitter: @JohnsonControls ¢ LinkedIn: Johnson-Controls

The power behind your mission

Johnson Controls Building Solutions, spol. s r.o.
Libalova 2348/1
149 00 Praha 4
Czech Republic

Kontaktni e-mail na Vase servisni pozadavky:

From: @hilase.cz]
Sent: Monday, July 27, 2020 10:17 AM
To: @jci.com>

Cc:
Subject: Objedndvka 7720430527 Johnson Controls Building Solutions, spol. s.r.o.

Dobry derf.

V priloze posildam obednavku dle pfilozené cenové nabidky.

@fzu.cz>

Prosim o potvrzeni prijeti Objednavky a termin dodani.

Pfedem dékuji za spolupraci.





